

爸爸，放心罷，家裡各人都安好！ 鍾寶珠主任

當看畢這篇文章，請禱告送上祝福。

在夢中爸爸問我：寶珠，屋企怎麼啦？

我肯定地回答：爸爸，放心罷，家裡各人都安好！媽媽每晚都可安睡幾小時，偶有撒尿和撒屎，但半夜起床清理還可以。幫她洗澡沒難度。大哥雖嚷着愛回家，但醫生體恤家人，要他學習自理才回家。細妹在老人院有嬸嬸照顧洗澡和餵藥，日子過得還可以。爸爸，你不用掛心。

感恩！最近媽媽學懂謝飯祈禱，細妹亦由不懂上鎖關門，到現在可以學懂半夜肚餓開奶飲。雖然每次來電，她只會問幾時家姐會帶媽媽來探她？幾時帶她去食自助餐或剪頭髮？又常嚷着買卡通人物高跟鞋，仍不明白手術後雙腳已不能穿回正常鞋履。

感恩！眼見醫護學生拖着細妹拾級而下落樓見媽媽，因她住二樓，電梯可上不可落。不學習落樓就變相足不出戶。

她老是每天給我七次電話，重覆地問何時可以見媽媽，掛念媽媽。一次又一次耐心向她解釋，媽媽年紀大了，未能在家照顧她。有時她會自顧自說話，有時又好像聽明白了。每次帶媽離開老人院時，看她木然揮手目送我倆走的模樣，只覺百般滋味湧心頭。

感恩！神賜我一個家。有爸爸媽媽的孩子最幸福。祂用愛傾流滿我家，給我一份好工，在樓高 15 層的座堂服侍，好得無比。

在尖潮服侍的兩年裡，經歷人事變動和各項工作調配。大維修是前所未有的經驗，擴張了我的視野和應變能力。感謝神差派委身又用心的天使拔刀相助。

感恩！通宵進行電力大規模裝嵌期間，前兩任辦公室主任親自到場。窩心的送暖和打氣，能不心動嗎？



在大家不斷禱告下，神親自揀選不同恩賜的同工彼此配搭，激發愛心，勉勵行善。

雖然家家有本難念的經，但家家亦有本聖經。祂的話最能安慰人。「喜樂的心乃是良藥；憂傷的靈使骨枯乾。」(箴言 17:22) 祂的恩典夠我用，祂陪着孩子經歷諸多難關，無論家庭、工作、健康……，關關難過，關關過，從中亦造就了我的成長。

爸爸，請安睡。神是廿四小時都不睡覺守護着我們家的。

交託！「你們要將一切的憂慮卸給神，因為祂顧念你們。」(彼得前書 5:7)

親愛的爸爸啊！我深信雖然你不懂書寫、閱讀，又從未聽聞福音，但神總有祂的美意和計劃。神應許，喜樂平安滿萬家。我信祂，因我經歷過：「我們愛，因為神先愛我們。」(約翰一書 4:19)

爸爸，請放心，我會照顧哥、妹和媽媽。

註：鍾主任已於今年 6 月中約滿離任。